
令和２年度　　　　児童アンケートの結果

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 63.7% 29.4% 5.2% 1.6%

2 54.0% 36.6% 8.0% 1.4%

3 44.0% 40.9% 11.5% 3.6%

4 59.5% 26.6% 9.6% 4.4%

5 59.7% 29.2% 9.4% 1.7%

6 65.0% 24.3% 8.5% 2.2%

7 49.3% 37.1% 11.4% 2.2%

8 46.8% 30.3% 17.4% 5.5%

9 74.1% 21.5% 4.1% 0.3%

10 72.3% 24.4% 3.0% 0.3%

11 51.1% 40.7% 6.6% 1.6%

12 81.5% 15.7% 2.5% 0.3%

13 70.8% 18.4% 9.2% 1.7%

14 81.4% 13.4% 4.1% 1.1%

15 50.4% 32.2% 15.2% 2.2%

16 66.8% 26.4% 6.3% 0.5%

児童のアンケート結果より

○

○

△

先生は，約束や時間を守ってくださる。

A・Bの合計が80％を超えている項目…８以外全ての項目

上記1項目以外はどの項目も，A・Bの割合が８０％を超えています。

＜肯定的な数値が低かった項目＞　　

A・Bの合計が80％未満の項目…８

8の項目「学級では，気軽に自分の意見が言える」（77.1％）は肯定的な評価が80％を下回っています。例年同様の調査をしていますが，昨年度（73.7％）

よりは高まっています。引き続き気軽に意見が言える学級づくりをめざして頑張りたいと思います。

８０％を超えている項目15項目のうち，12項目が昨年度の割合より高まっています。特に，1，7，11，13の項目については5％以上高まっています。本年度

は，コロナ禍の中での学校生活でしたが，子どもたちが前向きに生活できていることをうれしく思います。ただ，6の項目「忘れ物をしないように気を付けて

いる」については，昨年度より3.6％下がっています。引き続きご家庭での声掛けをよろしくお願いします。

学校のきまりや，週目標をよく守っている。

学校の道具や用具を，大切に使っている。

いろいろな人と仲良く遊んでいる。

地震や火事などが起こったときや，不審者に会ったとき

に，どうしたらいいかが分かる。

＜肯定的な数値が高かった項目＞

＜全体から＞

ここ数年同様な内容項目で児童対象のアンケートをしておりますが，一昨年は評価が80％未満の項目が３つでした。昨年度は２つ，今年度は，１つと年々

減ってきています。これは，教職員一同大変うれしく思っています。特に令和元・2年度は，岡山県小学校教育研究会算数部会の研究指定を受け，授業

づくり，学級づくりに取り組んできました。子どもたちが主体となり，「考えたい」「伝えたい」と思えるような授業をめざしてきました。今後は，さらに，学校生活

を見直し，子ども同士，教職員と子どもの良好な人間関係を築く努力をしていかなければならないと思います。また，授業改善に努め，安心して自分の意

見が言える学級づくり，対話を大切にする努力をしてまいりたいと思います。

先生は，私によく声をかけてくださる。

先生は，私のよさや努力していることを認めてくださる。

忘れ物をしないように気をつけている。

授業で，よく発言したり，友達と話し合ったりする。

学級では，気軽に自分の意見が言える。

そうじを頑張っている。

友達を大切にして，優しくできる。

 Ａ：はい　　　　　Ｂ：どちらかといえば はい　　Ｃ：どちらかといえば いいえ　　Ｄ：いいえ

学校へ行くのが，楽しい。

授業は，分かりやすく楽しい。

自分から進んであいさつができる。

先生と気軽に話ができる。
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